

22.01.2026

### **В Благовещенске будет полностью обновлен стадион в парке Машиностроителей**

*Объект будет модернизирован в рамках соглашения между компанией СИБУР, предприятием ПОЛИЭФ и Администрацией города.*

Реконструкция стадиона в парке Машиностроителей станет одним из ключевых проектов развития городской среды. Комплексная модернизация включает в себя обновление футбольного поля, покрытия беговых дорожек, зрительских трибун, установку раздевалок и новых спортивных тренажеров. Спортивный объект будет включать также зоны для тренировок и поле для занятия мини-футболом.

В Благовещенске это единственный крупный уличный спортивный объект для массового занятия спортом. Реализация проекта обеспечит комфортные условия для проведения футбольных матчей по стандартам Российского футбольного союза, массовых локальных и республиканских мероприятий, а также занятий физкультурой для образовательных учреждений и жителей города. Завершение работ планируется в 2026 году.

Стадион станет еще одним инфраструктурным объектом, реконструкция которого будет реализована при участии СИБУРа. Компания уже провела модернизацию ряда учебных заведений, общественных пространств и спортивных объектов. Важной частью работы компании, направленной на повышение привлекательности города для жителей и гостей, являются также инициативы по развитию школьного и среднего специального образования, а также поддержка городских и сельских образовательных и досуговых учреждений Благовещенского района.

Реконструкция стадиона встраивается в реализуемую Администрацией города концепцию развития центральной исторической части Благовещенска и формирования связной пешеходной среды. В последние несколько лет на этой территории последовательно обновляются общественные пространства и социально значимые объекты.

Стадион станет частью единого пешеходного маршрута Благовещенска – от обновленного парка Машиностроителей по ключевым локациям: набережной пруда, прибрежной зоны реки Потехи, улицы Советской, где расположены первый в республике экодом «Курай», Школа искусств и бывшая Учительская семинария. В 2025 году администрация города завершила второй этап реконструкции Советской с проектом «Воскресенские ряды», направленный на формирование комфортной и современной среды, одновременно сохраняя её историческое своеобразие и отвечая актуальным потребностям жителей. Здесь же расположены объекты спортивного досуга и детского образования, такие как физкультурно-оздоровительный комплекс «Заряд», Технопарк и Кванториум Башкортостана-СИБУР. В прошлом году изменен облик и аллеи Дашковых, где было обновлено покрытие пешеходных дорожек, установлены уличное освещение, скамейки, малые архитектурные формы и арт-объекты. Завершающей точкой маршрута станет Большой остров и расположенная здесь экотропа «В гости к Агидели».

Успех планомерной работы по развитию городской среды, проводимой в Благовещенске, был подтвержден оценкой Индекса качества городской среды Минстроя России. По итогам 2024 года Благовещенск стал абсолютным лидером по приросту – на 66 баллов, со 174 в 2023 году до 240 в 2024 году.

«Мы комплексно вкладываемся в развитие Благовещенска, уделяя особое внимание созданию дополнительных возможностей для юных горожан, открывая им новые перспективы для профессиональной подготовки в востребованных сферах. Конечно, нам важно поддерживать все ключевые сферы общественной жизни, чтобы делать город привлекательнее для жизни и работы, давать каждому жителю возможности для развития. Стадион – это важный шаг, направленный на развитие спорта и укрепление здоровья горожан, а также возможности полноценной реализации детей в этом направлении», - отметил генеральный директор ПОЛИЭФ Павел Романенко.

«Развитие города – это всегда командная работа, и успех таких масштабных инициатив возможен только при тесном сотрудничестве власти, бизнеса и общества. Реконструкция стадиона является примером такой совместной и последовательной работы. Мы ожидаем, что обновленный стадион станет драйвером роста для всего города, повысит качество городской среды и создаст комфортные условия для занятия спортом, жизни и развития наших детей», - прокомментировала глава администрации города Благовещенск Руслан Абдрахманов.